
A:そう思う　　B：どちらかといえばそう思う　　C：どちらかといえばそう思わない　　D:そう思わない　　E：無回答　　（単位：％）
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１３．本校の生徒は、人権感覚を高め思いやりのある

言動をしている。

１２．本校の生徒は、あいさつ、言葉遣いなどに気をつ

け、けじめのある行動をしている。

１１．学校の部活動は、部活動計画やガイドラインに

沿って適切に行われている。

１０．学校は、校舎内外の美化や整備に努め、施設・設

備の管理をきちんと行っている。

９．学校は、生徒について連絡、相談したことに適切に

対応している。

８．学校は、教育相談や生活ノートを活用して、生徒の

思いを受け止め、生徒一人一人を大切にした教育活

動を行っている。

７．お子さんは、宿題や自主学習などの家庭学習を毎

日行っている。

6.タブレットを使って（授業、家庭学習）を楽しく学習

できた。

５．学校は、授業の指導方法を工夫したり、家庭学習

方法の指導を行ったりして生徒の学力向上に努めて

いる。

４．学校は、地域や保護者とのつながりを深め、地域や

保護者の願いに沿った教育活動をしている。

３．学校は、保護者が授業や行事を参観する機会を設

けている。

２．学校からの「たより」や「すぐーる」で、お子さんの

様子、学校の教育活動の様子がよくわかる。

１．お子さんは毎日楽しく学校に通っている。
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